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Προφίλ Συγκροτήματος  

Tο Συγκρότημα Τράπεζας Κύπρου είναι ο μεγαλύτερος χρηματοοικονομικός οργανισμός στην Κύπρο και προσφέρει ένα ευρύ 

φάσμα χρηματοοικονομικών προϊόντων και υπηρεσιών που περιλαμβάνει τραπεζικές υπηρεσίες, χρηματοδοτήσεις, φάκτοριγκ, 

χρηματοεπενδυτικές υπηρεσίες, διαχείριση κεφαλαίων και ασφάλειες γενικού κλάδου και ζωής. Στις 31 Δεκεμβρίου 2025, το 

Συγκρότημα Τράπεζας Κύπρου λειτουργούσε μέσω 56 καταστημάτων στην Κύπρο, εκ των οποίων τα 2 λειτουργούσαν ως θυρίδες. 

Το Συγκρότημα Τράπεζας Κύπρου εργοδοτούσε 2,850 άτομα διεθνώς. Στις 31 Δεκεμβρίου 2025, το Σύνολο Περιουσιακών 

Στοιχείων ανερχόταν σε €28.6 δις και τα Ίδια Κεφάλαια του σε €2.9 δις. Το Συγκρότημα Τράπεζας Κύπρου αποτελείται από την 

Bank of Cyprus Holdings Public Limited Company, τη θυγατρική της Τράπεζα Κύπρου Δημόσια Εταιρία Λίμιτεδ και τις θυγατρικές 

αυτής. 



    2 

H Bank of Cyprus Holdings Public Limited Company (η «Εταιρία» ή η «BOC Holdings», μαζί 
με τη θυγατρική της, Τράπεζα Κύπρου Δημόσια Εταιρία Λίμιτεδ (η «Τράπεζα»), και τις 
θυγατρικές της Τράπεζας, το «Συγκρότημα») ανακοινώνει σήμερα τη δημοσίευση των 
Δημοσιοποιήσεων Πυλώνα 3 για το έτος που έληξε στις 31 Δεκεμβρίου 2025 (η «Έκθεση 
Πυλώνα 3») (Αγγλικό αρχείο).  
 
Η Έκθεση Πυλώνα 3 είναι επίσης διαθέσιμη στην ιστοσελίδα του Συγκροτήματος  
www.bankofcyprus.com (Group/Σχέσεις Επενδυτών). 
  
Για περαιτέρω πληροφορίες, παρακαλώ επικοινωνήστε με την Υπηρεσία Σχέσεις Επενδυτών 
στη διεύθυνση investors@bankofcyprus.com. 
 

Προβλέψεις και Αναφορές για το Μέλλον  

Το παρόν έγγραφο περιέχει ορισμένες αναφορές για το μέλλον, οι οποίες συνήθως προσδιορίζονται με τη χρήση όρων όπως 
‘προσδοκά’, ‘θα πρέπει να είναι’, ‘θα είναι’ και παρόμοιες εκφράσεις ή παραλλαγές τους ή αρνητικές παραλλαγές τους, αλλά η 
απουσία τους δεν σημαίνει ότι η αναφορά δεν αναφέρεται στο μέλλον. Παραδείγματα αναφορών για το μέλλον περιλαμβάνουν, 
αλλά δεν περιορίζονται μόνο σε δηλώσεις σχετικά με τις μελλοντικές βραχυπρόθεσμες και μακροπρόθεσμες κεφαλαιακές 
απαιτήσεις και δείκτες του Συγκροτήματος Bank of Cyprus Holdings (το 'Συγκρότημα'), προθέσεις, πεποιθήσεις ή τρέχουσες 
εκτιμήσεις και προβλέψεις αναφορικά με τα μελλοντικά αποτελέσματα των δραστηριοτήτων, τη χρηματοοικονομική κατάσταση, το 
επίπεδο των χρηματοοικονομικών περιουσιακών στοιχείων του Συγκροτήματος, τη ρευστότητα, την επίδοση, την απόδοση 
ενσωμάτων ιδίων κεφαλαίων, τις εκτιμήσεις για τον ρυθμό ανάπτυξης, τις προοπτικές για το επίπεδο διανομών 
(συμπεριλαμβανομένης της πολιτικής για διανομές μερισμάτων και επαναγορές μετοχών), τις προοπτικές, την αναμενόμενη 
ανάπτυξη, τις προβλέψεις, τις απομειώσεις, τις επιχειρηματικές στρατηγικές και τις ευκαιρίες του Συγκροτήματος, καθώς και τις 
δεσμεύσεις και στόχους (συμπεριλαμβανομένων δεσμεύσεων και στόχων για Περιβαλλοντικά, Κοινωνικά και σχετικά με τη 
Διακυβέρνηση θέματα). Από τη φύση τους, οι προβλέψεις και αναφορές για το μέλλον εμπεριέχουν κινδύνους και αβεβαιότητα 
επειδή σχετίζονται με γεγονότα και εξαρτώνται από περιστάσεις που θα συμβούν ή πιθανόν να συμβούν στο μέλλον. Παράγοντες 
οι οποίοι θα μπορούσαν να επιφέρουν ουσιαστική διαφορά μεταξύ των πραγματικών εργασιών, της στρατηγικής ή/και των 
αποτελεσμάτων του Συγκροτήματος και των πλάνων, των στόχων, των προσδοκιών, των εκτιμήσεων και των προθέσεων του 
Συγκροτήματος, οι οποίοι εκφράστηκαν σε δηλώσεις προβλέψεων και αναφορών για το μέλλον από το Συγκρότημα, 
περιλαμβάνουν, αλλά δεν περιορίζονται σε: τις γενικές οικονομικές και πολιτικές συνθήκες στην Κύπρο και σε άλλα κράτη μέλη 
της Ευρωπαϊκής Ένωσης (ΕΕ). Σε παγκόσμιο επίπεδο, παράγοντες οι οποίοι μπορούν να επηρεάσουν το Συγκρότημα 
περιλαμβάνουν διακυμάνσεις των επιτοκίων και των συναλλαγματικών ισοτιμιών, νομοθετικές, δημοσιονομικές και κανονιστικές 
εξελίξεις, επιδικίες και άλλοι λειτουργικοί κίνδυνοι, δυσμενείς συνθήκες αγοράς, γεωπολιτικές εξελίξεις, επιβαλλόμενοι και 
ενδεχόμενοι δασμοί και αλλαγές στις πολιτικές στο παγκόσμιο εμπόριο, εχθροπραξίες και τρομοκρατικές επιθέσεις και αντιδράσεις 
σε αυτές τις πράξεις ή άλλες παρόμοιες ενέργειες, αναδυόμενες τεχνολογίες, συμπεριλαμβανομένων και Τεχνολογιών 
Πληροφορικής, την τεχνητή νοημοσύνη, τεχνολογικών αλλαγών και κινδύνων στην ασφάλεια της πληροφορικής και λειτουργικών 
υποδομών, συστημάτων, δεδομένων και πληροφοριών όπως προκύπτει από την αυξημένη απειλή κυβερνοεπιθέσεων και άλλων 
επιθέσεων, και τον αντίκτυπο εξάρσεων, επιδημιών ή πανδημιών, καθώς και αβεβαιότητα σχετικά με το εύρος των ενεργειών που 
μπορεί να απαιτηθούν από το Συγκρότημα, τις κυβερνήσεις και άλλους για την επίτευξη στόχων που σχετίζονται με κλιματικά, 
περιβαλλοντικά και κοινωνικά θέματα, καθώς και την εξελισσόμενη φύση της υποκείμενης επιστήμης και βιομηχανίας και 
κυβερνητικών προτύπων και κανονισμών. Αυτοί οι παράγοντες δύναται να έχουν σημαντικά δυσμενείς επιπτώσεις στην αγορά και 
τις μακροοικονομικές συνθήκες, μεταξύ άλλων και με τρόπους που δεν μπορούν να προβλεφθούν. Αυτό δημιουργεί σημαντικά 
αυξημένη αβεβαιότητα σε σχέση με τις προβλέψεις και αναφορές για το μέλλον. Σε περίπτωση που κάποιος ή περισσότεροι από 
αυτούς ή άλλοι παράγοντες επισυμβούν, ή εάν οι υποκείμενες παραδοχές αποδειχθούν λανθασμένες, τα πραγματικά 
αποτελέσματα ή τα γεγονότα ενδέχεται να διαφέρουν σημαντικά από εκείνα που αναμένονται και αντικατοπτρίζονται σε τέτοιες 
αναφορές προβλέψεων και αναφορών για το μέλλον. Επιπλέον, οι αναφορές για το μέλλον μπορεί να επηρεαστούν από αλλαγές 
στα πλαίσια αναφοράς και στα λογιστικά πρότυπα, συμπεριλαμβανομένων πρακτικών όσον αφορά την ερμηνεία και την εφαρμογή 
τους, και τα αναδυόμενα και υπό ανάπτυξη πρότυπα αναφοράς για Περιβαλλοντικά, Κοινωνικά και σχετικά με τη Διακυβέρνηση 
θέματα. Οι αναφορές για το μέλλον που περιλαμβάνονται στο παρόν έγγραφο ισχύουν μόνο κατά την ημερομηνία δημοσίευσης 
του παρόντος εγγράφου. Εκτός εάν απαιτείται από οποιονδήποτε ισχύοντα νόμο ή κανονισμό, το Συγκρότημα αποποιείται ρητά 
οποιαδήποτε υποχρέωση ή δέσμευση να δημοσιοποιήσει τυχόν επικαιροποιήσεις ή αναθεωρήσεις αναφορικά με οποιεσδήποτε 
αναφορές για το μέλλον που συμπεριλαμβάνονται στο παρόν έγγραφο, ώστε να αντικατοπτρίζουν οποιαδήποτε αλλαγή στις 
προσδοκίες του Συγκροτήματος ή οποιαδήποτε αλλαγή γεγονότων, συνθηκών ή περιστάσεων στις οποίες βασίζεται οποιαδήποτε 
δήλωση. 
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